



రాంభోజిగూడెంలో ఎర్రబెల్లికి ఘన స్వాగతం పలుకుతున్న స్థానికులు



కోలుకొండలో మంత్రి ఎర్రబెల్లికి ఘన స్వాగతం పలుకుతున్న ప్రజలు

# కాంగ్రెస్ ను నమ్ముద్దు

దేవరపల్లె, నవంబర్ 16 : కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటేస్తే 60 ఏళ్లు వెనక్కి వెళ్ళామని, పోరాడి సాధించుకున్న రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో ముందంజలో నిలిపిన సీఎం కేసీఆర్ ను మరోసారి ఆశీర్వాదిస్తేనే ప్రజలకు మేలు జరుగుతుందని బీఆర్ఎస్ పాలకుల నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖల మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గురువారం దేవరపల్లె మండల రామవం ద్రాపురం, పెదతండా, చిప్పరాళ్ల బండ తండా, నల్ల కుంట తండా, రాంభోజిగూడెం, కోలుకొండ, అప్పిరెడ్డి పల్లి, చినమడూరు, బంజర గ్రామాల్లో ప్రజలను కలిశారు. ఆరోగ్యక్షేత్ర బ్రస్ వైర్లను, మాజీ ఎమ్మెల్యే నెమరుగో మ్యూల సుధాకర్ రావుతో పాటు ఎర్రబెల్లి పార్టీని ఈ ప్రచారంలో అడుగుడుగునా ప్రజలు నీరాజనాలు పలికారు. మహిళలు కోలాటాలతో స్వాగతం పలుకగా, భారీ జన సమీకరణ మధ్య ఎర్రబెల్లి రోడ్ షో నిర్వహించారు. ఎర్రబెల్లి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే రైతుబంధు

పథకం అమలు కాదని, కరెంటు కోతలు తప్పవన్నారు. ధరణిని తీసేస్తే మళ్ళీ దళారులు రాజ్యమేలుతరు తప్ప భూములకు భద్రత ఉండదన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను ఆశీర్వాదించి గెలిపిస్తే కేసీఆర్ మరోసారి ముఖ్యమంత్రి అవుతారని, మ్యానిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీలు అమలవుతాయని ఎర్రబెల్లి వివరించారు. రైతు బీమా పథకం మాదిరిగా ప్రతి పౌరుడికి బీమా సౌకర్యం అందుతుందన్నారు. వంటగ్యాస్ సిలిండర్ ను రూ. 400కే అందిస్తామన్నారు.

## పాలకులని అభివృద్ధి చేశా.. ఆశీర్వాదించండి

తాను తొలిసారి పాలకులనుంచి గెలిచినప్పుడు ఇక్కడి సమస్యలను చూసి చలించిపోయానని, అనంతరం కాలంలో ఎన్నో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టి నియోజక వర్గాన్ని అభివృద్ధిలో ఆగ్రభాగాన నిలిపానని మంత్రి ఎర్రబెల్లి తెలిపారు. మంత్రినైనా ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సేవలందించానని, కరోనా కష్ట కాలంలో సాయం

- ఆ పార్టీనే తలమాయమాటలకు మోసపోవద్దు
- బీఆర్ఎస్ పాలనలోనే సమగ్ర అభివృద్ధి
- మళ్ళీ అధికారంలోకి రాగానే అర్హులందరికీ డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు
- బీఆర్ఎస్ పాలకుల అభివృద్ధి, మంత్రి ఎర్రబెల్లి

చేశానని గుర్తు చేశారు. నియోజకవర్గానికి 10 వేల ఇండ్లు మంజూరు చేయాలని ఇప్పటికే సీఎం కేసీఆర్ ను కోరగా హామీ ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. గిరిజన బంధును అమలు చేసేందుకు గతంలోనే కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపిందన్నారు. స్థానిక సమస్యలను తనకు నేరుగా ఫోన్ చేయిచ్చని, వ్యక్తిగతంగా కలిసినా పరిష్కరిస్తానని ఎర్రబెల్లి హామీ ఇచ్చారు. నియోజకవర్గం మొత్తంలో సాగునీరు, తాగునీరు సమస్యలను అధిగమించామని, గ్రామాల్లో సీసీ రోడ్లు, బీటీ రోడ్లు వేసుకున్నామన్నారు. ఇంటింటికీ సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నాయని, ఈ ఎన్నికల్లో తనను మరోసారి ఆశీర్వాదించి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ఎర్రంరెడ్డి తిరుపతిరెడ్డి, మండలాధ్యక్షుడు తీగల దయాకర్ పాల్గొన్నారు

## కాంగ్రెస్ పాలనలోనే ఎన్కొంటర్లు

### ■ బీఆర్ఎస్ స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి

స్టేషన్ ఘనపూర్, నవంబర్ 16 : కాంగ్రెస్ పాలనలోనే అత్యధిక ఎన్కొంటర్లు జరిగాయని, నాటి సీఎం వైస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి చర్యల పేరుతో నక్సలైట్లను ఆహ్వానించి హతమార్చారని బీఆర్ఎస్ స్టేషన్ ఘనపూర్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి అన్నారు. ఈ నెల 20న శివారెడ్డిపల్లి శివారులో నిర్వహించనున్న సీఎం కేసీఆర్ బహిరంగ సభ ఏర్పాట్లను పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి గౌడరి బాలమల్లుతో కలిసి గురువారం ఆయన పరిశీలించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ.. బూటకపు ఎన్కొంటర్లలో చనిపోయిన వారికి రేపంతరెడ్డి, ఇందిర బాధ్యత వహించాలన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన ఉద్యమంలో యువకుల ఆత్మబలిదానాలకు కాంగ్రెస్ సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. 2009లో తెలంగాణపై హామీ ఇచ్చిన ఆ పార్టీ అనంతరం వెనుకడుగు వేయడంతో ఆందోళనకు గురైన అనేక మంది యువకులు ప్రాణత్యాగం చేశారని తెలిపారు. సబ్బండ వర్గాలు, ఉద్యమ నేత కేసీఆర్ పోరాటంతోనే తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. ఓటుకు నోటు కేసులో జైలుకెళ్లి ఊచలు లెక్కపెట్టిన రేపంతరెడ్డిని గతీకే కాంగ్రెస్ అధిష్టానం టీసీసీసీ అధ్యక్షుడిగా నియమించిందని శ్రీహరి ఎద్దేవా చేశారు. రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులను, బిల్డర్లను బెదిరిస్తూ డబ్బులు దండుకునే రేపంతరెడ్డి ఉన్నత పదవులకు సరిపోయే వ్యక్తి కాదన్నారు.

### అవగాహన లేకుండా మాట్లాడుతున్న ఇందిర..

నిజాయితీగా ప్రజలకు సేవలందించిన తనపై కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సింగపురం ఇందిర అవగాహన లేకుండా ఆరోపణలు చేస్తున్నారని కడియం అన్నారు. రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం చేస్తున్న ఇందిర ధమ్మనాథపల్లి మండలంలో ఎన్ఆర్ఐ డాక్టర్ కు భూమి ఇమ్మీనాసాని చెప్పి రూ. 4.25 కోట్లు తీసుకుందని ఆరోపించారు. భూమి ఇవ్వకపోవడంతో ఆమెపై కేసు నమోదైందన్నారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, జిల్లా వైర్లను పాగాల సంపత్ రెడ్డి, ఎంపీ కందుల రేఖ, వైస్ ఎంపీపీ సుధీర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కడియం శ్రీహరి



నాగారంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీ దయాకర్, చిత్రంలో ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి

## విపక్షాలు గల్లంతవడం ఖాయం

- మూడోసారి విజయం బీఆర్ఎస్..
- ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి
- కేసీఆర్ మళ్ళీ సీఎం అయితేనే మరింత అభివృద్ధి : ఎంపీ దయాకర్

పరకాల, నవంబర్ 16 : రానున్న ఎన్నికల్లో విపక్షాలు గల్లంతు కావడం ఖాయమని, మూడోసారి విజయం బీఆర్ఎస్ దేనని ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. మండలంలోని పైడిపల్లి, నాగారం, వెల్లంపల్లి గ్రామాల్లో ఎంపీ దయాకర్ తో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కొట్లాడి సాధించుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రం సీఎం కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలో దేశానికే మార్గదర్శకంగా మారందన్నారు. రాష్ట్రంలో అమలవుతున్న సంక్షేమ పథకాలతో పేద ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు మెరుగై అభివృద్ధి సాధిస్తున్నారని చెప్పారు. రైతుబంధు, రైతు బీమా, వ్యవసాయానికి 24 గంటల ఉచిత కరెంటు, ప్రతి ఎకరాకు సాగునీరు అందించడంతో రాష్ట్రంలో పంటల దిగుబడులు గణనీయంగా పెరిగిందన్నారు. దీని కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే స్కాంల ప్రభుత్వంగా మారుతుందని, ప్రజలను పట్టించుకునే వారు ఉండర

న్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో విపక్షాలు గల్లంతు కావడం ఖాయమని అన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ కే గ్యారంటీ లేదని, కానీ ఆ పార్టీ గ్యారంటీ స్కీంల పేరుతో ప్రజలను మభ్యపెట్టేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నదన్నారు. అనంతరం ఎంపీ మాట్లాడుతూ.. ప్రత్యేక రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారున్నారు. సీఎం కేసీఆర్ అయితేనే రాష్ట్రం మరింత అభివృద్ధి సాధిస్తుందన్నారు. బీఆర్ఎస్ హ్యూనిమెంట్ అన్ని వర్గాలకు సంక్షేమం, లబ్ధి సీఎం కేసీఆర్ రూపొందించారన్నారు. ప్రజలు విపక్షాలను నమ్మి మోసపోవద్దన్నారు. 60 ఏండ్లు పాలించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు తెలంగాణ గడ్డను దోచుకున్నారు విమర్శించారు. రాష్ట్రంపై విషం కక్కుతూ మతం పేరుతో బీజేపీ నాయకులు పచ్చన తెలంగాణలో ప్రజల మధ్య చిచ్చు పెట్టేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని, ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని కోరారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీకి స్థానం లేదని, అభివృద్ధి చేసిన బీఆర్ఎస్ ప్రజలు గెలిపించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మండలాధ్యక్షుడు చింతిరెడ్డి మధుసూదన్ రెడ్డి, నాయకులు చింతిరెడ్డి నాంబరెడ్డి, నేతాని శ్రీనివాసరెడ్డి, ఆముదాలపల్లి అశోక్, కోరె రమేష్, గంట సమ్మిరెడ్డి, బొజ్జం రమేష్ పాల్గొన్నారు.

## సంక్షేమ పథకాలే గెలిపిస్తాయి

- అభివృద్ధిని చూసి మరోసారి ఆశీర్వాదించండి
- ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ దాస్యం వినయభాస్కర్
- 48వ డివిజన్ లో ఇంటింటా ప్రచారం

కాజీపేట, నవంబర్ 16 : వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేశానని, ప్రజలు మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్, బీఆర్ఎస్ పశ్చిమ అభ్యర్థి దాస్యం వినయభాస్కర్ కోరారు. కాజీపేట పట్టణం 48వ డివిజన్ లో అష్టల నగర్, రామాలయం స్ట్రీట్, శాస్త్రీనగర్, గాంధీనగర్, బియాబాని నగర్, ఇందిరా నగర్, పవన్ నగర్ లో గురువారం ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. దగ్ధా కాజీపేటలో ఇంటింటి ప్రచారంలో ప్రజల స్పందన చూస్తుంటే యాభై వేల భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందుతాననే విశ్వాసం కలుగుతుందన్నారు. నాయకులు, కార్యకర్తలు 13 రోజులు గెలుపు కోసం కష్టపడితే ఐదేళ్లు సేవకుడిగా పని చేస్తామన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ గతంలో ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు బీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నంత వరకు అర్జులైన లబ్ధిదారులకు అందుతాయన్నారు. ఇంకా ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే ఎన్నికల అనంతరం పరిష్కరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. భవిష్యత్ తరాలు బాగుండాలంటే మరోసారి కేసీఆర్ ను సీఎం చేయాలన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో మరోసారి గులాబీ జెండా ఎగురడం ఖాయమన్నారు. కార్యక్రమంలో 60వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ దాస్యం అభినవ్ భాస్కర్, పశ్చిమ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ జనార్ధన్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు సుబ్బే, హరినాథ్, రాజా, శ్రీనాథ్, అంబాల రమేష్, అయ్యాబ్ షాన్, ప్రేమ్ నాథ్, వెంకటేశ్, టీజేఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పబ్లీజ్ శ్రీకాంత్ చారి, సయ్యద్ సర్వర్, సోని, మహమూద్, రసూల్, కాజా, వసంతతో పాటు కళాకారులు పాల్గొన్నారు.

### గులాబీ జెండా.. గుండెల నిండా..

హనుమకొండ : మాజీ మంత్రి, స్వర్ణీయ దాస్యం ప్రణయ భాస్కర్ ఆనాడు తెలంగాణకు జరుగుతున్న అన్యాయాన్ని ప్రశ్నించి తన పదవీకి రాజీనామా చేస్తే, ఆయన స్ఫూర్తితో అతడి సోదరుడు, మలి ఉద్యమంలో కీలకపాత్ర పోషించిన ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ దాస్యం వినయ భాస్కర్ కు అండగా ఉంటామని 60వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ దాస్యం అభినవ్ భాస్కర్ ఆధ్వర్యంలో 1500 మంది యువత బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వీరికి దాస్యం గులాబీ కండువలు కప్పి ఆహ్వానించారు. అంతకుముందు అభినవ్ భాస్కర్ ఆధ్వర్యంలో హనుమకొండ హయగ్రీవాచారి మైదానం నుంచి బాలసముద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయం వరకు భారీ ర్యాలీ తీశారు. అనంతరం వినయ భాస్కర్ మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటులో యువకుల పాత్ర అనిర్వచనీయమైందన్నారు. వారి త్యాగాల ఫలమే నేటి తెలంగాణ రాష్ట్రం అని అన్నారు. తెలంగాణ కంటే ముందు మన బతుకులు ఎట్లుండే... ఇయ్యాల మన బతుకులు ఎట్లున్నాయో ఆలోచించాలన్నారు. పార్టీలో చేరుతున్న అందరికీ తాను, పార్టీ అండగా ఉంటుందని హామీ ఇచ్చారు. వరంగల్ పశ్చిమ

నియోజకవర్గం ఐటీ, ఎడ్యుకేషనల్, కల్చరల్ హాచ్ గా మారందని, రూ.5వేల కోట్లతో అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టామని తెలిపారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో 100 గురుకులాలు ఉంటే, ఇప్పుడు వెయ్యికి పైగా ఉన్నాయని, 8 లక్షల మంది విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యతో పాటు భోజనం అందిస్తున్న ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దేనని స్పష్టం చేశారు. హనుమకొండలో ఐటీ కంపెనీలు ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా యువతకు ఉద్యోగావకాశాలు లభిస్తున్నాయన్నారు. ఇప్పటికే ఆరు ఐటీ కంపెనీలు ఏర్పాటు చేశామని భవిష్యత్తులో మరిన్ని రాబోతున్నాయన్నారు. అనంతరం అభినవ్ భాస్కర్ మాట్లాడుతూ.. మన అభిమాన నాయకుడు వినయభాస్కర్ కు మద్దతుగా నిలవాలన్నారు. ఈ రోజు మమ్మల్ని నమ్మి వచ్చిన ప్రతి కుటుంబానికీ రాబోయే ఐదేండ్ల కాలంలో మీకు కష్టమెప్పినా తోడ్పాటు ఉంటామన్నారు. అశేష గులాబీ కుటుంబమే అందరి ధైర్యం అని అన్నారు. కొండం హనుమకొండను ఆగం చేద్దామని వస్తుండ్రు వారికి మన సత్కా, దమ్ము చూపిద్దామన్నారు. కార్యక్రమంలో పశ్చిమ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ జనార్ధన్ గౌడ్, రైతుబంధు సమితి సభ్యులు సుంకు కృష్ణ, నాయకులు కరుణాకర్, కపిలవాయి రాంబాబు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న దాస్యం వినయ భాస్కర్